

CORRIGENDA

Volume 38, No. 4

A STUDY OF THE SAFETY OF *O*-ISOPROPOXYPHENYLMETHYLCARBAMATE IN AN OPERATIONAL FIELD TRIAL IN IRAN

Page 611, right-hand column, line 2

***Delete:* a target dose of 2 mg**

***Insert:* a target dose of 2 g**

Volume 39, No. 2

ECOLOGICAL CONSIDERATIONS IN SCRUB TYPHUS

3. Methods of Area Control

Page 231, Synopsis, line 3

***Delete:* (28 kg/hectare)**

***Insert:* (2.8 kg/hectare)**
